

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского Горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 208 6698 | Среда, 13 октября 1943 года | Год издания XLIV | Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Отличившимся в боях за овладение крупным узлом обороны немцев на ВИТЕБСКОМ направлении—ЛИОЗНО 158-й стрелковой дивизии генерал-майора БЕЗУГЛОГО, 28-й гвардейской танковой бригаде полковника КОВАЛЕВА, 4-й истребительной противотанковой артиллерийской бригаде полковника САВЛЕВИЧА, 427-му гаубичному артиллерийскому полку подполковника ГАБИДАШВИЛИ и 114-му мототехническому батальону майора МИРЗОЕВА присвоить наименование „ЛИОЗЕНСКИХ“ и впредь их именовать:  
158-я Лиозненская стрелковая дивизия,  
28-я гвардейская Лиозненская танковая бригада,  
4-я Лиозненская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,  
427-й Лиозненский гаубичный артиллерийский полк,  
114-й Лиозненский мототехнический батальон.

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

10 октября 1943 года.

## УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ТОМСКОГО ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА СТАНКООСТРОЕНИЯ ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За образцовое выполнение заданий правительства по выпуску инструмента для оборонной промышленности наградить Томский инструментальный завод Народного Комиссариата станкостроения орденом Трудового Красного Знамени.  
Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.  
Москва, Кремль, 11 октября 1943 г.

## ОРДЕНОНОСНЫЙ ЗАВОД

Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР Томский инструментальный завод (завод режущих инструментов) награжден орденом Трудового Красного Знамени.  
Путь завода за дни Отечественной войны—это героическая эпопея самоотверженного труда на помощь фронту. В будни непрерывной творческой деятельности рождались многие славные дела по выполнению заданий правительства. В невиданно короткий срок в условиях суровой сибирской зимы рабочие и командиры производства перестроили свою работу на помощь фронту. В течение 4-х месяцев завод держал переходящее Красное Знамя Государственного

Комитета Обороны и 9 месяцев занимал первые, вторые и третьи места во Всесоюзном социалистическом соревновании.  
В ответ на высокую награду правительства томские инструментальщики взяли на себя обязательство образцово выполнить октябрьскую программу, дать сверхплановую продукцию в Сталинский фонд победы на 1 миллион рублей и обратились ко всем трудящимся Томска с призывом—работать в эти дни с еще большей энергией, подготовить достойные подарки к славной годовщине Великого Октября.  
Честь и слава коллективу орденоносного завода!

# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 11 ОКТЯБРЯ

В полосе среднего течения ДНЕПРА наши войска продолжали вести бои по расширению плацдармов на правом берегу реки в прежних районах и на отдельных участках значительно улучшили свои позиции.  
На ГОМЕЛЬСКОМ направлении наши войска на левом берегу реки Сож овладели железнодорожным узлом и пригородом города Гомель—НОВО-БЕЛИЦА, а также заняли несколько населенных пунктов, в том числе РОМАНОВИЧИ, ЯКУБОВКА, СЕВЬЮКИ.  
На ВИТЕБСКОМ направлении наши войска заняли более 40 населенных пунктов, в том числе САМОСАДКИ, СВИРЬБИ, ДОБРОВОЛЬСЬЕ, НОВАЯ ЗЕМЛЯ, ЯНКО-ВИЩИНА, ЛИТВИНОВО.  
В течение 10 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 126 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 85 самолетов противника.

На правом берегу Днепра в одном районе части Н-ского соединения в ожесточенных боях шаг за шагом расширили занятый плацдарм. В течение дня противник предпринял 5 контратак силами пехоты, поддерживаемой танками, самоходными орудиями и авиацией. В этих бесплодных контратаках гитлеровцы понесли тяжелые потери. Уничтожено свыше 1000 немецких солдат и офицеров. Огнем нашей артиллерии и гвардейцев-минометчиков сожжено 20 и водонто 19 вражеских танков. В другом районе противник артиллерийским огнем пытался задержать продвижение наших войск. Советские летчики мощным ударом коалиции огневых средств немцев. Наша пехота и танки перешли в атаку и значительно улучшили свои позиции.  
На Гомельском направлении наши войска, сломив упорное сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли

железнодорожный узел Ново-Белица. Левый берег реки Сож очищен от немецко-фашистских захватчиков. В этих боях части Н-ского соединения уничтожили до полка немецкой пехоты. Захвачены трофеи, в том числе 16 орудий и 4 артиллерийских склада. На других участках наши войска, с боями продвигаясь вперед, заняли ряд населенных пунктов.  
● На Витебском направлении наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения стремительно продвинулись вперед и заняли 32 населенных пункта, уничтожено 800 немецких солдат и офицеров, 2 танка и 18 орудий. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке наши войска, развивая наступление, заняли ряд населенных пунктов, в том числе важный узел грунтовых дорог и опорный пункт немцев Добромисель. За день боя уничтожено до 500 немецких солдат и офицеров.

Наши войска в Белоруссии, на Гомельском направлении, овладели железнодорожным узлом и пригородом города Гомель—Ново-Белица.  
Штык красноармейца рвет подлые пути, которыми немец хотел приковать к своей каторжной колодке советских людей.  
Поддержим наступающую Красную Армию сверхплановой продукцией, выпущенной в подарок к XXVI годовщине Великого Октября.



Рис. М. Щеглова.

Верю твердо: погибель врага ожидает,  
В край родимый я с песней победной вернусь.  
Пока звезды мерцают, пока солнце сияет,  
Беларусь не погибнет, будет жить Беларусь!

## Слышишь, Беларусь!

Родная, многострадальная мать—наша Родина, залитая кровью сынов и дочерей своих, сожженная, замученная трижды подлым фашистским зверем, опоганенная смрадным дыханием гитлеровских бесеных волчьих стай—кровотокающая любимая Родина наша—слышишь ли ты го ос сынов и дочерей твоих из далекой братской Сибири?  
Через необъятные пространства священной Родины нашей—Великого СССР—мы ликующе кричим тебе: „Здравствуй, Беларусь! Здравствуй, колыбель предков! Здравствуйте, братья и сестры, чьи вспаленные глаза уже видят зарю освобождения, чьи уши слышат победную поступь освободительницы—Сталинской армии братских народов!  
Родная Беларусь! Ты слышишь грозную музыку орудий, танков, самолетов, несущих смерть твоим поработителям и свободу тебе?  
Пусть враг зарылся в землю за бетонными укрытиями. Пусть, задыхаясь, кричат и плюют свином его пулеметы, минометы и орудия. Пусть в бешеной злобе скрипит отравленными зубами фашистский волк. Пусть крик преступного фюрера подстегивает коричневые орды—ничто не устоит перед священным гневом народных мстителей, ничто не устоит перед беззаветным мужеством Сталинских соколов—солдат и офицеров, перед их непреклонной волей к победе, перед их военным мастерством и наступательным порывом!  
День освобождения настал, час полной победы—близок!

Слушайте, столица Минск, древний Витебск, солнечный Гомель, задумчивый Могилев! Слушайте, золотые березовые рощи, дремучие сосновые леса, тихие озера и тучные луга! Слушайте, Сталлины говорят вам: „Мужайтесь, сыны мой, вытрите слезы, распрямите плечи, бейте крепче супостатов, партизаны! Наша армия бьется с врагом на священной белорусской земле и пронесет красное знамя свободы по всем ее уголкам!  
Эти дни золотой осени 1943 года, когда могучие дивизии Красной Армии, ведомые гением величайшего полководца Сталина, освобождают земли русские, украинские и белорусские,—эти дни наполняют все существо наше неизъяснимым счастьем. Слова бедны и не могут передать того, что чувствует окрыленная душа.  
Наше страстное желание—мечта художников, певцов белорусского народа—поскорее спеть песню о закончившихся великих страданиях народа, о великом мужестве его, ликующую песню его освобождения, песню любви и братства, песню от глубины сердец наших, где навечно изваяно имя родного Сталина.  
Работники Первого Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра: РИГОНИС, ГЛЕБОВ, МИРОВИЧ, ВЛАДИМИРСКИЙ, ЖДАНОВИЧ, ЛИТВИНОВ, АЛЛЕР, ПЛАТОНОВ, РЖЕЦКАЯ, ГАЙДАРИН, УШАКОВ, ПРЖЫБИЦКО, ВОЛКОВ, ГУРЕЦКИЙ, РОМАНОВИЧ.

Захвачены 19 орудий, 86 пулеметов, 8 минометов, 2 склада боеприпасов, склады с продовольствием и военным имуществом.  
Наши войска освободили 40 тысяч мирных советских жителей, которых немцы насильно угоняли на каторжные работы в Германию.  
Советские летчики и зенитчики в течение дня уничтожили 39 немецких самолетов. Летчики-истребители части, под командованием гвардии подполковника Родионова, в ожесточенных воздушных боях сбили 18 вражеских самолетов, не потеряв со своей стороны ни одной машины.  
● Авиация Черноморского флота нанесла удар по одному из портов противника. В результате валаета прямым попаданием бомбы потоплен транспорт водоизмещением в 2.000 тонн. Потоплено также 11 десантных барж и катер противника. Многим другим судам, стоявшим в порту, нанесены серьезные повреждения.  
● Партизанский отряд, действующий в одном из районов Полесской области, 3 октября напал на немецкий обоз с вооружением и боеприпасами. Гитлеровцы были застигнуты врасплох и понесли значительные потери. Советские патриоты захватили 50 автоматов, 74 винтовки и 5 повозок с патронами. Партизаны другого полесского отряда в течение месяца подорвали на миннах 96 немецких автомашин и истребили до 200 гитлеровцев. Кроме того, партизаны пустили под откос воинский эшелон противника.  
● Южнее Гомеля на сторону Красной Армии перешла группа солдат 6 немецкой пехотной дивизии. Перебежчик Генрих Л. рассказал: „На Восточном фронте я находился всего один день. 7 октября я прибыл из Франции, где служил в 754 полку 334 пехотной дивизии, охранявшей побережье в районе Бордо. За последние месяцы большое количество солдат и офицеров из нашего гарнизона отправлено в Россию. Только в сентябре из полков дивизии были посланы 3 маршевых батальона по 1000 человек в каждом. Поражения немецкой армии на Восточном фронте вызывали большое беспокойство и тревогу среди немецких солдат, находящихся во Франции. Командир нашей роты как-то сказал одному офицеру: „Немецкая армия уже не может делать то, что она хочет и делает лишь то, к чему ее вынуждают русские. Видно по всему, что дело идет к печальной для нас развязке“.  
● За время своего хозяйничанья в селе Жихов, Сумской области, немецко-фашистские мерзавцы замучили и убили многих ни в чем неповинных жителей. Только в начале марта 1943 года гитлеровские палачи, после мучительных пыток, расстреляли 140 человек. Многие мужчины и женщины насильно увезены в немецкую неволю. Накануне отступления фашистские изверги разрушили село. Они сожгли 580 жилых домов. Во всем селе уцелело лишь несколько зданий.

# ЧЕСТЬ И СЛАВА ТОМСКИМ ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКАМ!

## Родина зовет их к новым героическим делам

**Директору Томского инструментального завода тов. ХУДЯКОВУ**  
**Секретарю парторганизации тов. СЛУЦКЕР**  
**Председателю завкома тов. КОЗЛОВУ**  
**Коллективу рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода**

Томский городской исполнительный комитет и городской комитет ВКП(б) горячо приветствуют и поздравляют вас в связи с награждением завода орденом Трудового Красного Знамени за образцовое выполнение заданий правительства по выпуску инструментов для промышленности.

Желаем коллективу орденоносного завода дальнейших, еще более выдающихся успехов в работе по увеличению выпуска продукции для фронта, для победы над немецко-фашистскими захватчиками.

Председатель Томского горисполкома **Н. БАРАНОВ.**  
Секретарь Томского горкома ВКП(б) **А. ТИРКУНОВ.**

## В ЭТОТ ДЕНЬ НА ЗАВОДЕ

Радостная весть о награждении Томского инструментального завода орденом Трудового Красного Знамени быстро облетела цеха. Рабочие, командиры производства поздравляли друг друга. С утра во всех цехах был необычайный подъем.

В 11 часов 30 минут в кабинете заместителя директора собрались начальники цехов. Состоялось короткое совещание, на

котором командиры производства обменялись мнениями о выполнении октябрьской программы и подготовке достойного подарка родине в ответ на высокую награду правительства.

В 12 часов состоялся общегородской митинг. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Тиркунов поздравил коллектив с высокой правительственной наградой.

## НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ

(Из выступления зам. директора тов. СОКОЛОВСКОГО)

Награда принесла нам радость, весть о награждении нашего завода орденом Трудового Красного Знамени. Правительство высоко оценило наш труд в дни Отечественной войны.

Помогая Родине в разгромах ненавистных немецких захватчиков, мы продавали большую работу по увеличению выпуска инструмента. Коллектив сумел творчески решить ряд сложных технологических проблем путем рационализации и изобретатель-

ства. Широкий размах социалистического соревнования, постоянные поиски новых возможностей, мобилизация резервов — вот что позволило одержать нам серьезные успехи в выполнении государственных заданий.

Но награда и обязывает нас. Впереди предстоит большая работа. В эти дни героического наступления Красной Армии мы должны работать еще лучше для окончательной победы над ненавистным врагом.

## ВЫПОЛНЯЕМ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ

(Из выступления стажера тов. КОЗЛОВА)

Радостный день сегодня у каждого рабочего, у каждого командира производства нашего коллектива.

Оглядываясь на пройденный путь за период Отечественной войны, томские инструментальщики могут гордиться своей работой. Сознывая свой гражданский долг перед родиной, мы неустанно боремся за

выполнение заданий правительства. Увеличивая выпуск инструмента, мы вносим свой вклад в дело разгрома ненавистных гитлеровских захватчиков.

Пусть высокая правительственная награда вдохновит каждого из нас на еще более самоотверженный труд! Будем с честью носить звание орденоносного завода.

# РАЗГРОМ ТАМАНСКОЙ ГРУППИРОВКИ ПРОТИВНИКА

**СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФРОНТ, 9 октября.** (ТАСС). Войска генерала армии Петрова ударами с суши и высальной авиации с моря в результате многодневных боев завершили разгром таманской группировки немецко-фашистских войск и сегодня полностью очистили от гитлеровских полчищ Таманский полуостров. Бои за ликвидацию оперативно важного плацдарма немцев на Кубани войдут золотыми страницами в историю Великой Отечественной войны. Эти бои еще раз ярко продемонстрировали военное искусство советских генералов и офицеров, героизм, мужество и любовь к родине бойцов, всепобеждающую силу русского оружия.

В конце 1942 года началось изгнание германской армии с Северного Кавказа.

Враг, неся огромные потери в живой силе и технике, напрягал все усилия, чтобы задержать наступающие части Красной Армии.

Однако ничто не могло сломить наступательного порыва наших бойцов и командиров.

У восточных границ Краснодарского края противник еще более усилил сопротивление. Беспорывными контратаками фашисты пытались задержать продвижение наших частей, опираясь на построенные здесь мощные оборонительные сооружения.

Энергичными действиями части Красной Армии прорвали оборонительные полосы противника и 11 февраля 1943 года после стремительной ночной атаки ворвались на восточную окраину столицы Кубани — Краснодар. Почти в то же время южными окраинами овладели другие наши части. К утру город был окончательно очищен от противника.

С этого периода начался второй этап ожесточенных боев за очищение кубанской земли от фашистских оккупантов. Положение прижатым к морю вражеским войскам с каждым днем становилось все более тяжелым. Немцы, однако, цеплялись за каждый рубеж. В специальном приказе Гитлер потребовал от своих войск драться до последнего человека. Расстрелять было приказано немедленно офицерам каждого отступающего солдата.

Для защиты низовьев Кубани и Таманского полуострова противник сосредоточил огромное количество техники и много дивизий.

Сражение на подступах к Тамани разгоралось все с большей силой. Вражеские дивизии несли тяжелые, с каждым днем увеличивавшиеся потери. Сила ударов наших войск нарастала, под давлением Красной Армии с флангов гитлеровцы вынуждены были отступать. После сильной артиллерийской и авиационной обработки переднего края и глубины обороны противника наши войска выбили немцев из мощного опорного пункта — станции Крымской.

Враг, продолжая яростно сопротивляться, переходил в контратаки. Ожесточенные бои шли на земле и в воздухе.

Преимуществом обороны противника являлось то, что его фланги упирались в море. На северном крыле противник упирался флангом в Азовское море и, используя труднодоступность приазовских плазней, прочно прикрывал свои позиции севернее реки Кубань. На юге, также упираясь флангом в Черное море, враг владел господствующими высотами, городом и портом Новороссийск с Цемесской бухтой. Гитлеровцы, усиливая оборону в центре, возводили здесь инженерные сооружения своей так называемой «голубой линии».

Однако советские воины преодолели все эти препятствия. В ночь на 10 сентября морской десант на легких судах прорвался в Новороссийский порт и высадился в гавани и на восточной окраине города. Совершился маневр, небывалый в истории по замыслу и дерзости.

Стремясь выиграть время и обеспечить эвакуацию своих войск в Крым, противник оказывал упорное сопротивление, применяя на путях своего отступления всякого рода заграждения, минировал дороги, населенные пункты.

Не приостанавливая активных действий ни днем, ни ночью, наши войска сбивали врага с отдельных промежуточных рубежей и вскоре после ожесточенных уличных боев овладели городом и портом Анапа, захватив здесь большие трофеи. Все попытки

Гул артиллерийских залпов, которыми столица нашей Родины Москва салютует доблестной, победоносно наступающей Красной Армии, многомиллионным эхом звучит в сердцах советских граждан.

В одной из витрин на проспекте им. Ленина выставлена большая подробная карта фронта. Длинная цепь красных флажков обозначает линию боевых действий. С каждым днем количество этих флажков увеличивается — Красная Армия освобождает наши родные города и села.

Проходите ли вы мимо карты фронта ранним утром, днем или поздним вечером, — вы всегда заметите здесь группу людей, напряженно рассматривающих карту. Советский народ пристально, с волнением наблюдает за боевыми успехами Красной Армии.

Опершись о перила витрины, молодой советский офицер разглядывает линию Центрального фронта.

— Где Кременчуг? — спрашивает стоящий рядом с ним старик в шлеме.

— Во-он Смо-о-ленск! — нараспев тянет 9-летний мальуган с пионерским галстуком на груди, указывая своему товарищу на середину карты.

Каждый день мы узнаем о новых славных победах Красной Армии. В ответ на них советские люди утруждают свою спину в работе. Когда смотришь на некогда продвигающуюся на запад линию фронта, растет желание жить, творить, отдавая все силы на помощь нашим доблестным войскам, уничтожающим гитлеровскую армию.

С. КУМАНСКИЙ.

# У КАРТЫ ФРОНТА

## XVIII сессия Вокзального райсовета

Во всеоружии встретить суровую сибирскую зиму, подготовить к ней промышленные предприятия, государственные организации и артели, и в первую очередь, семьи фронтовиков, инвалидов Отечественной войны и эвакуированных — одна из важнейших задач, стоящих в работе Советов.

Именно на этом заострил внимание XVIII сессия Вокзального райсовета в своем докладе председатель исполкома тов. Соколов.

Факты же свидетельствуют о неблагополучии в этом важном деле. Район обеспечен дровами на 62 процента и углем — на 46 процентов.

В неудовлетворительном состоянии и жилищный фонд.

В дни Отечественной войны Советы депутатов трудящихся должны работать особенно четко, наиболее полно удовлетворяя запросы трудящихся. Однако многие отделы райсовета, в частности, райкомхоз (заведующий тов. Черчасов) до сих пор работают оторвано от масс. Коммунальные предприятия — бани, парикмахерские и т. п. — плохо обслуживают трудящихся.

В прениях выступили гг. Строчкова, Попова, Давидов, Бахтия и другие.

XVIII сессия Вокзального райсовета приняла развернутое решение по докладу тов. Соколова, наметив ряд конкретных мероприятий для быстрого окончания подготовки к зиме и перестройки работы отделов райсовета.

## По городу

● 250 тысяч рублей сэкономила за 5 месяцев фабрика «Сибирь», перейдя на выпуск спичек в мягкой упаковке.

● В августе на фабрике стали осваивать казенный клей, применение которого достигло сейчас хорошие результаты.

● Комсомолец Анатолий Дубовик поставил новый рекорд высокой производительности труда, выполнив смежные задания за 7 часов на 2.275 процентов. Его бригада выполняла задание в этот день на 743 процента.

● Шапки и рукавицы для школьников начала изготавливать из отходов артель «Комжест» (председатель тов. Яковлев).

● Комсомольцы ТЭМИТА провели сбор средств на постройку авиаэскадрильи имени 25-летия ВЛКСМ. Собрано 700 рублей.

Идет также сбор средств и подарков для бойцов и командиров Красной Армии. Выято обязательство отгравить воронешным вагоном с научным оборудованием и литературой. ● Студенты университета 10 октября вышли на воскресник по приведению в порядок главного учебного корпуса. Работало 5 бригад. Застеклены окна коридоров, частично утеплен водопровод, произведена уборка помещения и двора.

## Телеграммы из-за границы

### ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 11 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, войска союзников, продолжая свое дальнейшее продвижение, заняли семь городов, в том числе Ларино, Сан-Марко, Понте. В районе Термоли происходит расширение предместного укрепления.

### ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 11 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, крупные соединения американских бомбардировщиков «Летающая крепость», прокинувшись далеко в глубь Германии, атаковали завод по производству деталей для самолетов в Анкламе и самолетосборочный завод в Мариенбурге (Восточная Пруссия). Первый завод сильно поврежден, второй разрушен.

В ночь на 10 октября был совершен налет на Б-рланн.

Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что в сентябре на объекты противника было сброшено 15.989 тонн бомб — на 3505 тонн больше, чем в августе.

Крупные соединения бомбардировщиков «Летающая крепость» совершили 10 октября налет на Мюнстер, атаковали также в этом районе железнодорожный узел Кесфельд. Противник оказал ожесточенное сопротивление. В воздушных боях сбито 102 вражеских самолета. На свои базы не вернулось 32 английских самолета.

## И. о. отв. редактора Г. ЕЛЬЦОВ.

КИНО-ТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО. Заключено художественный фильм «СЕКРЕТАРЬ РАЙКОМА». Начало сеансов: 2 ч. 15 м., 4 ч., 6 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 ч. Касса с 12 ч.

Томский горпот имеет в Тимирязевском мехпункте большое количество сухих сосновых, березовых дров в зоне узкоколейной железной дороги. Узкоколейные дрова должны быть доставлены по железной дороге на склад — левый берег р. Лены в течение октября.

Городские население, руководители организаций, производящие заготовки дров через горпот в Тимирязевском мехпункте, обязаны произвести вывозку своих дров на склад №11—43 г. В случае невывозки к указанному сроку лишается право на получение дров.

Одномеренные и трелевые и вывозке дров допускаются заводы и фабрики областного и союзного подчинения, учебные заведения.

Об условиях справляться в горпote, ул. М. Горького, 30, телефон № 400.